



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

вих. № 5-710/3
від « 28 » серпня 2020 року

**Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д.А.**

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

27 серпня 2020 року відбулося засідання Правління Асоціації міст України, під час якого, зокрема, були обговорені питання підготовки до опалювального сезону 2020/2021 року. Присутні на засіданні Правління міські голови констатували той факт, що під час підготовки до нового опалювального сезону органи місцевого самоврядування та підприємства комунальної теплоенергетики зіткнулися з цілою низкою проблем, вирішення яких можливе лише за активної участі центральних органів виконавчої влади. Так повноцінну підготовку підприємств ТКЕ до подачі тепла в оселі споживачів зупиняє накладення Державною виконавчою службою Міністерства юстиції України арештів на поточні рахунки підприємств галузі теплопостачання (у тому числі й захищених), та списання з них коштів на користь НАК «Нафтогаз України». У окремих випадках, такі дії відбуваються навіть всупереч вимогам Закону України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення за спожиті енергоносії». Таким чином, заблоковані поточні рахунки десятків міст, серед яких Житомир, Львів, Горішні Плавні. Відзначимо, що таке блокування та списання коштів відбувається за умов зменшення надходжень до місцевих бюджетів на суму 58 млрд грн, здійснення з місцевих бюджетів додаткових видатків на боротьбу з коронавірусом у розмірі 2,35 млрд грн. Таким чином, можливості органів місцевого самоврядування щодо фінансової підтримки підприємств теплопостачання значно обмежені, у самих підприємств відсутні ресурси для погашення заборгованості.

Ще однією проблемою, яка не дозволяє підприємствам сфери ЖКГ в цілому, та підприємствам теплопостачання зокрема, забезпечити безперервне надання комунальних послуг, є недосконалість нормативно-правової бази. Так

негайного внесення змін потребують Закон України «Про житлово-комунальні послуги» та згаданий вище Закон України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення за спожиті енергоносії». Зазначимо, що спільними зусиллями народних депутатів України, центральних органів виконавчої влади, профільних асоціацій та експертного середовища розроблені та зареєстровані у парламенті України проекти Законів «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері надання житлово-комунальних послуг» (реєстр. №2458 від 15.11.2019) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення врегулювання заборгованості за спожиті енергоносії теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, підприємств централізованого водопостачання і водовідведення» (реєстр. №3508 від 20.05.2020). Ухвалення Верховною Радою України цих законопроектів розблокує та спростить процес укладення договорів про надання комунальних послуг, вирішить проблему обслуговування внутрішньобудинкових газових мереж, дасть можливість реструктуризувати заборгованість підприємств тепло- та водопостачання та списати нараховані на таку заборгованість санкції, а також вирішить проблему відшкодування заборгованості з різниці в тарифах.

З огляду на викладене, просимо Вас, **вельмишановний Денисе Анатолійовичу,**

1. Вжити заходів щодо зняття Державною виконавчою службою арештів з рахунків підприємств теплопостачання;

2. Підтримати проходження в Комітетах Верховної Ради України та ухвалення Верховною Радою України проектів Законів «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері надання житлово-комунальних послуг» (реєстр. №2458 від 15.11.2019) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення врегулювання заборгованості за спожиті енергоносії теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, підприємств централізованого водопостачання і водовідведення» (реєстр. №3508 від 20.05.2020).

З повагою

**Виконавчий директор
Асоціації міст України**



О.В.Слобожан